Im UBERHOLUNGSANWEISUNGEN: BREMSEN : 69

Bremsenf

Das Bremssystermn setzt sich aus zwei Systemen
ZUSAITUNEDN ©

— einem hydraulischen System mit Hauptbrems-
zylinder und Bremshilfe auf alle vier Rider wirkend ;

— einer Handbremse mit mechanischer Betiti-
gung auf die Vorderrider wirkend.

Der Hauptbremseylinder (Abb, 104) wird von dem

im Inmenraum der Fahrerkabine angebrachten Ol-
behilter aus versorgt,

I:p H f 5 ;..1 ;
Ud L L.aj
A P
] .'"l ||
i .""l. i |II i H Il
) ki | ! i
9 11 1 12 i 14 13

Abb. 104 - Langsschnitt durch den Hauptbremsrylinder.

1. Zylindergehfuge. - 2. Anschlusstulzen for die Drrelwegoleltung
zu den einzeinen Radern. - 3. Kolbenriickholfeder. - 4. Druckaus-
glelchbahrung. - 5. Stutzen 10r den Angchlugs der Lellung zum
Bremsillssigheitsbehilter. - B Einfrittzofnung der Bremsflissige
kaitin den Zylindar, - 7. Dichtungsiing. - 2. Schotrkappe. - 9. Brems-
fldssigheitsdruckkammer, - 10. Ventildurchflusséfinungen. - 1. Van-
tildichiring. - 12, Ventiltrdger. - 13. Kelben. - 14. 3z dor Druck-
stange. - 15 Sicherungering.

Die Bremswirkung auf die Radtrommeln wird
ausgeiibt durch die Bremsbacken mit den Brems-
belagen, die durch jeweils einen Rad- Bremszylinder
mit zwei Kolben betitigt werden.

Der mechanisch betitiete Handbremshebel iiber-
trigt die Betitigung iber das Handbremsseil, die
Bremshebel und die Spreizstangen zu den Brems-
backen der Vorderrdder.

I Ereislauf der Hinterradbremsen ist ein Brems-
krafregler eingebaut.

Einstellung des Spiels zwischen Brems-
backen und Bremstrommel.

Bei disser Art von Bremsen ist keinerlei Zen-
trieren notwendig, da diese Arbeit automatisch
erfolgt. Die Bremsbacken kénnen sich automatisch
einstellen, weil sie keine {feste Drehlagerung

Abb. 105 - Ansicht des hydraulischen Kupplungs- und Haupt.
bremszylinders am Wagen.
. Halterung. - 2. Leitung vom Flissigkeitshehdlter zum Kupplungs-
zylinder. - 3. Leitung vom Flissigkeitsbehaltar zum Hauptbroms-
zylinder. - 4. Hydraulischer Kupplungshaupizylindsr. - 5. Flissig-
keitsleitung vom Kupplungshauptzylinder zum Arbaitazylinder der
Kupplung. - 6. Lelitung der Bremsfussigkeit van dem Hauptbrems-
zvlinder zur Bremshilfe. - 7. Hydraulischer Hauptbremszylinder.

haben, sondern einen Bolzen mit einer Fithrungs-
feder, welche lleine Versetzungen im radialen Sinn
ermiglicht. Am unteren Ende sind die Backen in
der Veorrichtung (6, Abb. 106) eingehingt.

Abb. 106 - Vollstandige Bremseintlchiung am rechten Hinterrad.

1. Radbremszylinder. - 2. Obare Bromasbackenschzugsiedaor.

3. Exzenter zur Einsteliung der Sremsan. - 4. Bremsbacken. - 5 Un-

tora Bremshachenrickzugsfeder. - 6. Bromsbhackenlagor. - 7. Sollag-

schaibe. - 8. Achsschenkel. - 8, Belesligungsschraube der Nabe
am Achsschenkel. - 10, Nabo.




Hh

Belag gegen die Bremsfliche der Trommel gepresst

werden.
Yor der Eingtellung des Spiels zwischen Brems-

TRANSPORTER 233

Beim Bremsen wird der Druck des Hauptbrems-
zylinders auf die Arbeitszylinder in den Ridern

iibertragen, wodurch die Bremsbacken mit ihrem

10

USSLIBIY UL D|P IR SSNYISURIGOAIDLA ‘F) - IBNRYDEaNdmG (|l - tejyswWelg JOp UR SSNYISUEDBIMIZIT (0L - SHIYswalg 6
- SlopenAzswodagidney (g - Jayeyegspeyiizenysiiang oL - JxBaiyeigswalg g - RprUajuy Jop uoyseqswsag top Dunbijeleg anz Jspuijkzswsigpey g - JEPRIIOP
=0 29p ueyRRgEWalg Jsp Gunfinelag oz Jepuifzswalgpey - -sizBesyeiyswalg sep Bunbyriog anz gEISSUDISIO] ‘§ - C|2GEUSWAIQpURH °F - tjEpedswaig ']

‘abejUueswwiaig Jep CWaYIZ - 10} 99y

- —

P e ot A g
IS L :

e = S

o

il

..\_...
| i
f—
L B
e L 7

noon




"m  UBERHOLUNGSANWEISUNGEN: BREMSEN 7

backen und Bremstrommel miissen die Bremsen
einmal wihrend der Fahrt des Wagens betitigt
werden, damit eine richtige Zentrierung der Backen
durchgefiithrt wird, vor allem nachdem diese ersetzt
wurden.

Beim Einstellen des Spiels der Vorderradbramaen
muss darauf geachtet werden, dass die Handbremse
nicht angezogen iat.

Dann verfdhrt man bei jedem einzelnen Rad wie
folgt:

— der Wagen wird auf der Seite gehoben, auf
welcher man die Bremse einstellen will;

— das Bremspedal wird ganz durchgetreten und
in diesem Fustand schraubt man die Muttern der
Einstellexzenter nach aussen his zum Anschlag;

— dann schraubt man die Muttern um 20 Grad
zuriick (diese Einstellung entspricht einem Spiel
von 0,30 mm zwischen Bremskbacken und Brems-
tromanel) ;

— jetzt ldsst man das Pedal les und wversuchi,
ob sich das Rad frel drehen lasst.

_."".r:\ T

il

|,
! e T P
. TR
n =
% o

Abb, 108 - Schnilt durch dia Eremstrommel eines Hinlerrads,

Einstellung der Handbremse.

Die Handbremse wirkt direkt auf die Brems-
backen der Vorderrider.

Die Einstellung der Handbremse darf erst nach
der richfigen Einstellung des Normalspiels zwischen
Backen und Trommeln der Vorderrdder erfolgen.

Zur FEinstelling wird der Handbremshebel in
geine Ruhestellung gebracht.

Dann wird der Handbremshebel zwei Zihne nach
oben gezogen.

Dann wird das Bremsseil durch den Spanner
(Abk. 110) stramm gezogen.

Schliesslich wird die vorher geldste Gegenmutter
des Spanners fest angezogen.

Abb. 14 - Elick auf die Innenseite des rechten Vorderrads.
1. Handbramsseil. - 2, Sallrolle, - 3. Handbremsseilhilla. - 4. Brems-
fdssigketsletunp.

fAusdrehen der Bremstrommeln.

Wenn die Bremstrommeln Risse oder Unrundhei-
tenn grosseren Umfangs aufweisen, dann miissen
die Trommeln ausgedreht werden.

Die Bremstrommeln diirfen bis héchstens 1 mm
iiber ihren Nermaldurchmesser ausgedreht werden
{Siehe Tabelle auf 3. 76).

Abb. 110 - Tailansicht der Handbremseinrichtung.
1. Seilrollen, - 2. Bromssell. - 3. Bromshebelrockzugfeder. - 4. Ap-
ker, - & und & Muobter und Geganmutier. - 7. Spanner. - & Zwischen-
hebellager. - 9. Gestdnge vom Handbremshebal zum Zwischenhebel,




72 TRANSPORTER 238 "m

BREMSKRAFTREGLER FUR DIE HINTERRADBREMSEN

Beschreibung.

Der Bremskraftreqgler fiir die Hinterrider besteht
aus einem Zylinder (3, Abb. 111}, dar am rechten
Langstrager des Fahrgestells angebracht ist.

Der Regler hat die Auigabe die Bremslraft der
hinteren Rider gegeniiber den veordersn Ridern
2u verdndermn.

Der Folben (2) dieses Zylinders wird vom Tor-
sionssteb (1) bet8tigt, der am anderen Ende mit
dem Stabilisator verbunden ist.

Der Eolben (2) hat eine Stange mit dem Durch-
messer a, und er bewegt sich in der Hiilse (7)
mit dem Durchmesser b.

VOM DER  ZU DEMIHIMTEREN {
BREMSHILFE BREMSEN |

Ably. 112 - Bremakrallregler bei Beginn der Tiatighkeil. |

. " ; ";*."‘ ."

ﬁ,lr (1 w i '«Wﬂr :3 ""

b}
Tie o ok
Pl nw’t"& %
" d at #| .:“' ¥

' £ 4 i B 10

Abh, 111 - Bremszkraftroglor in Ruhostellung.
1. Torsionsstab. - 2. Kolben. - 3. Reglergehfuse. - 4. Dichtuag. VON DER ZLU! DEN HINTEREN
5. Ring rwischan Feder und Dichtung, - 6. Dichfung. - 7. Hilse BREMIHILFE EREMSEN

mil Einschnitien. - & Ring. - & Kalbenfeder. - 10. Yerschluss mit
Beilagscheibe.

A, Kammer mit Mormaldrogk. - B. Drockrenalunpskammer. - C. Ein-

schoitte in der HOlse (7} for die Verhindung beider Kammearn.

Abb. 113 - Bromskraftroglor whhrond dor Rogolarbeit.

Arbeitsweise. i
Das Reglerverhiltnis betrigt 0,338, L M"ﬁﬁ % ‘;. @’
Das Ol gelangt wom Hauptsylinder aus in die - g

Kammer A; von der Kammer B aus wird das O1
zu den Bremssylindern der Hinterréder gepresst.

Wor dem Arbeitseinsatz des Reglers herrscht in
Kammer A und Kammer B der gleiche Druck und
damit der gleiche Druck in allen Teilen des gesamten
Bremsloeislands.

Nach dem Wirksamwerden des Bremagkrafireglers
herracht in der Kammer A der Druck des Haupt- : l

bremszylinders ; in der Kammer E dagegen herrscht
der Druck Pb kleiner als Pa, bestimmt durch den o
Kolben, der den Druckverhiltnissen Pa und Ph BHEMZSLII-ITLFE R gﬁEME'E'LTEHE”
sowie F (vom Torsionsstab ausgeiibter Druck) aus-

gesetzt ist. Ahb. 114 - Bremskraftregler bei Riickkehr in Ruhelage.




i

UBERHOLUNGS ANWEISUNGEN: BREMSEN - 73

Die im Reglergehiuse eingesetzte Hiillse (7) hat die
Einschnitte C, durch welche die beiden Eammern
des Reglers verbunden werden.

In der Ruhestellung ist der Kolben gegen den
Gewindewversehluss (10) gepresst, so dass die Dich-
tung (6) daz Ol frei durch die Einschnitte C passieren
las=st.

Wihrend des Bremsvorgangs iiberwindet der
Eolben den gegen die Eolbenstange gerichteten
Druck des Torsionsstabs und damit bewegt sich die
Dichtung (6) gegen die Einschnitte C und regelt
den OlMluss so, dass das Druckgefille zwischen
den beiden Kammern entateht,

Montage und Einstellung des Brems-
kraftreglers (abb. 117).

Die nachstehenden Arbeiten miissen durchgefiihrt
werden, bevor der Bremskraftregler an den hydran-
lischen Ereislauf angeschlossen wird.

MONTAGE

Die Schutzkappe (8) wird abgenommen und danm
wird das Bolzenlager (8) und die Werbindung (11)
zywischen dem 3tab (2) und dem Eolben (10) leicht
mit ¢« Rubber Lube:-Fett eingerieben und dann
wird die Kappe wieder aufgesetszi.

Die Verbindungsschraube (1) wird fest angezo-
gen, schald sich zwischen dem Stab (2) und der
einstellbaren Hubstange (3) ein Winkel von 96430
gebildet hat.

Der Regler wird am Lingsiriger mit den Schrau-
ben befestigt, wobei die Schrauben mit einem

Abb. 115,

Montage des Bremskraftreglers am
Wagen.

1. Langstrager. - 2. Zufuhrieitung der
Bremefiilssigheil von der Bremshilfe. -
3. Bremsflissigkeifsleitung zu  den
Hintarrdidern. = 4. Bremskrallregler. -
3. Torsionsstab. - 6 Verbindunns-
hubstangn  zwischen  Torslonasiab
und Stabilisator. - 7. Stabilisator.

Abb. 116 - Einzelteile des Bremskratiraglers,

1. Reglergehdivse, - 2. Dichtung. - 3. Ring zwischen Feder und
Dichtung. - 5. Feder. - 5. Dichtung. - 6. Kolben. - 7. Scheibe. - 8, Ver-
schiusskeppenring. - % Verschluss. = 10, Kolbenfadar.

Drehmoment won 2,5 mkg angezogen werden.
Dann wird der Stab (2) mittels der Halterung (1)
am Fahrgestell befestigt.

EINSTELLUNG

Bei aufgebocktem Pahrzeug und vollstandig aus-
gefahrenen hinteren Stessddmpfern wird das Ende
{4) des Sftaks (2} biz 10 mm vor den Fahrzeug-
boden hochgezogen, Dabel wird die Linge der
Hubstange (3} so eingestellt, dass sie an den Biigel
(5), der am Stabilisator (17) befestigt ist, durch die
Schraube (16) befestigt werden kann.

Nach Beendigung disser Arbeit werden die
Hydraulikleitungen angeschlossen. Das Ende der
Zufuhrleiting (12) muss an den unteren Stutzen (13)
angeschlozssen werden, wihrend daz Ende der
Leitung (15) zu den Bremazylindern der Hinterrdder
an den Stutzen (14) angeschlossen werden muss.




74

TRANSPORTER 233 HI:"

Abb. 117,

Sechema zur Montage und zur Ein-
stellung des Bromskraftreglers fir dia
hinteren Rider.

1. Befestipungsschravhe dar Hubstango
am Stab. - 2 Reglerbetitigungsstab. -
3. Einstellbare Hubstange. - 4. Obare
Fliche des Stabs (10 mm Abstano vom
Fahrzougboden., Die Hubstange 3 Ist
bel digser Einstellung mit dem Bigel 5
zu werbindend, = 5, Befestigungsbigel der
Hubstange an den Stabilisalor. = 6 Be-
festigungsschrauben des Reglers an den
Lingstriger. - 7. Halter des Tarsions-
stabs am Aufbau. - B Bolzan, - 8, Schutz-
kappo. = 10. Kalban. « 11. Endo das Tor-
sionsetabs, dags an der Berdhrungestelle
mit dem. Kalbosm mit & Rubber Lube »-
Fett 2u schmieren |st. - 12, Bremefldssig-
keitszutuhr. - 13 Anschluss der Zu- | i |
fuhrleitung. - 14. Leitungsanschluss zu 4 . |
den EBremsen. - 15 Leitung =u den | | A & A
hinteren Bramsen. - 16. Befesliqungs- 4 1 A ‘

|

schraube der Hubsianps am Bdgal. -
17, Stabilisator. | |




il

UBERHOLUNGSANWEISUNGEN: BREMSEN 75

Bremshilfe,

Die Bremshilfe (Abb. 118) besteht aus einem
Blechgehiuse, welches einen Vakuumzylinder dar-
stellt, und einem Aluminiumdeckel, an welchem
sowohl der Bremszylinder als auch der Ventil-
mechanismus befestigt gind.

Die Wirkung dieser Einrichtung beruht auf der

Wechselwirkung zwischen dem Unterdroclk in der
Angaugleitung des Motors und dem atmosphidrschen
Druck.

Wegen ndherer Angaben iiber die Arbeitsweisze
dieser Bremshilfe bazishe man sich auf die Verdf
fentlichung: o Servobremsen » fiir die Modelle
1800 B - 2300 - 3300 Coupé und 2300 5 Coupé, Drulk-
kachrift SAT I, 1618 Seite 18,

Abb, 118 - Schnitt durch dio Bremshilfe-Einrichtieng,

1. Dackel. - 2. Yentil fir atmosph. Druck. - 3. Feder. - 4. Hinteres Filtarmambran. - 5. Filterschicht. - 6 Vorderes Filtermembran, - 7. An-
schlusslutzan for don Eintritt der Luft aus der Atmasphiira. - B. Kugolventil. - 9. Anschlusstutzen 1lir die Bremsfissigkeltsieitungan zu
den  Bremszylindarn in den R&dsen. 10, Gehduse des Hydraulikeylinders. - 11, Sechskantmutter. - 12, Aussers Hydraulikeylin-
derdichtung. - 13 Fliseigkeitsleitung von Kammaor B, zu Kommer By - 14 Hydraulikkalben, - 15 Kelbandichtung. = 16, Keofbcnstit -
17. Federring fir den Kalben. - 18 Anschlusstutzen 10r die Leitung von Hauptbremszylinder. - 19, Federring, - 20, Federteller. - 21. Feder. -
22, Bichse. - 23. Auflagering. - 24, Anachluss fir das Untordruckvertil. - 25. Dichtung. - 26. Fuhrungsbiichso. - 97, Zglinderdeckel, -
2B. Rickholfeder fir den Unterdruckkolben. - 29, Vordere Mutter zur Befestigung des Kalbens an oie Stange. - 30, Unterdruckkolben. -
1. Unferdruckeylinder. - 32 Vardere Bsilagscheibe. - 33, Hintera Beilagscheibe, - 34, Hintere Mutter zur Befestigung dos Kelbens an
die 3lange. - 35. Slange des Unterdruckkolbhens, « 35, Werbindungslaitung 2wischen Kammer O, und Kammer A - 37, Bremsflliossiokeitskanal. «
2%, Dhchtung fur den Unteedruchzylinder. - 33, Kolhendichtungen, - 40, Kolhen. - 41, Gummistufzen, - 42, Entliiftungsschraube, - 43, Hal-
lering. - 44. Wenlil. - 45, Dockelbefestigungsschraube. - 48, Mambran, - 47, Membranpiatle, - A, und A, Kammern des Unlerdruckzvlin
ders. - B, und B, Kammara des hydraulischsn Ssroazelinders, - €, und G Ventilkammern.




76 TRANSPORTER 238 "f"

4
o

Abb. 118 - Anordnung der Bremshilfe am Fahrzaug. Abb. 120 . Blick auf die Bremshilfe-Einrichtung van der linken
1. Unterdruckleitung. - 2. Zufuhrleitung fir den atmosphérischen Seite,

Druck. - 3. Zufuhslaitung der Bremsflissighkeit zu den Bremszylin-

1, Unterdruckleitung von der Moteransaugleitung zur Bremshilfe. -
dern. - 4. Leitung vam Haupthremszylinder,

2. Unterdruckzylinder.

MERKMALE UND DATEN DER BREMSEN

hydraulische Fussbremse . . . . . . . . . . . . . . . iber Backen auf alle vier Rider
s | wirkend
¥P ’ miechenische Handbremss . . . . . . . . . « « « . . . tiber Backen auf die vorderen
- Rider wirkend
WOFTE o weomon e B o5 Goovss = 5 Eeanm 270 mm
Trommeldurchmesser % Batterl o o owomm w om memw W ©owomim 280 mm
Nachschleifen der Trommeln hiichstens . . . . ... . . . . .« . . 1 mm
Linge (ausgezogen) . . . . . oo . o4 . . e . . 180 rm
B beli Breite vorne . . . . . . . . . . oo . .. e 68 mm
i Breite hintenn . . . . . . . . « « « « « . . . . 50 mm
e Tty U A N B U R 42 -4,5 mm
Spiel zwischen Bremsbacken und Trommel . . . . . . . . o & . 0,30 mm

Durchmesser des Haupthremszylinders

22,225 mum (7/8")

Durchmesser der Bremszylinder 3 ;?I;I;i | Z?é,s;g ;ur:.: E;l‘;ﬁ)}

Spiel zmschen Dr-uclcstange vl el & % 5 deais 8 8 Swsi 4 B - - 0.3 mm
Pedal-Leerhub (zur Betitigung der Purﬁi.:e) .. _. - ._ ___7 1,6 mm "
Bremshilfe « o o v 8 @aism & = @ws 5 8 .- 5 W e 3 ! Hydropneumatisch (Unterdruck)

auf alle vier Rider wirkend
(HYDEROWVAC - Bonaldi)

— Valkuuwmeylinderdurchmesser . . . . . . . - . « -« . - . 171,45 mm (63/4'")
— Hydraulikzylinderdurchmesser . . . . . . . . « . . .« . 18,05 mm (3/4")
— Hydraulikventildurchmesser . . . . . . . . . . « < = . . . £,38 mm (1/4")
— Hub des Hydraulikkelbens: . . o o0 o« w0 o a0 2 o3 & opow s 48 4+ 1 mm
| Brt v . v s s s i b e e e v i« Bpedal FIAT ¢ etichetta azzurzas

AremElEEURE 3 Minge wi @ £ G506 % @ R 5 s 0,38 Lir. (0,35 kg)




il

UBERHOLUNGS ANWEISUNGEN:

ANZUGSMOMENTE

T

ANZUGSMOMENTE

KUPPLUNG - GETRIEEE - DIFFERENTIAL

TEILIL

Befestigungsmmutier der Lasche an Kupp-
lungsdruckplatte . . SR R S

Eefestigungsschraube des Kupplungsdecksls
an die Schwungscheibe des Motors .

Befestigungsmutter der Getriebehalterung an
den Motor

Befestigungsschraube der Getriebehalterung
an den Motor .

Befestlgl.mgsmuﬁer des Getriebes an die Hal-
terung .

Befestigqungsmutter des Deckels an die Ge-
tricbehalterung

Befestiqungsmutter des Deckels an das Ge-
triebe | s W E .

Befestiqungsschraube fiir Schaltgabeln, Zwi-
schenhebel, Wahl- und Scha.l&'lebel :

Befesticungsschraube fir die halterung der
Riickwartsgangwelle e a5

Befesticungsmutter fiir den Federweller der

Schaltstangenarretierung

Eefestigungsschraube fir Lager des Tacho-
meterantriebs i s G s

Gewindering fiir die Differentialnabe

Befezhgtmgsschraube de-s Mltnehmers an der
Diferentalnabe T

Befestigungsmutter filr den I{upplungahaupt
zylinder . . i

Befestigungsmutter filr den Getriebeschalt-
hebel an die Schaltgabel | o

Befestiqungsmutter filr die Gefriebeschalthe-
belhalterung . I A

Eefesugmgaschrau.be des Stirnrads ans Dif-
ferentialgehiuse & 5 ieEvE L

Anzugs-
B;:t' Geawinde Werkstoff mement
: i ooy
s R 50 Znt
1/07259/11 M8x1 |igiiraubeR] 00) 1
1/38258:21 M3x1.258 E 80 Znt 2.8
|
1/61008/11 | Maxlz2s | = o0 ZM -
156100821 | M8x1,25 | on “Rlan :
1/60435/21 M&8xl1,B5 E 80 Znf 25
1/60452/21 M3=x 1,28 | E 80 Znt t
i , E 50 Znt o
1/61008/11 M8x1,28 (Schraube R 80) 2.5
— | R S50 Znt .
61008111 | M8x1,28 |cunt =0 “Bl oy 2.5
; ; E 50 Znt
1 ! 1
1'51005/11 MExl1,25 (Stiftschr. R 50) 2
B13140 MEx1 E 100 0,85
i R 80 Znt |
LosozLi2l | MEx1 | g “Rlagy 0,85
1'61008/11 MB3x1,25 R 50 Znt 2
4118920 MB=x1 R 100 0,7
4130895 | M22x1,5 C 40 Ret 12
4134015 M 10 = 1,28 B 10g B
1/61008/11 | M8 x 1,25 R 50 Znt 2,5
R 50 Znt
1:61008:11 MEax1,28 (Schraube 2,5
R BO Znt)
B 50 Znt
1/61008/11 M8 x1,25 (Schraube 1,5
R 50 Sd)
1/42334/30 | M 10% 1,28 R 100 8




78

TRANSPORTER 238

i

VORDERRADAUFHANGUNG

TEIL

Befestiqungsschranbe fiir die Bremstrager
der Vorderrider . e B .

Befestigungsmutter der verderen Radnaben

Befesticunegsbolzen der Rider an die Naben

Beat. ;
Nr. Gewinde
|
1/689707;21 M10=x 1,28
1/40442/T1
! | 20=x 1,5
1/40449/71 ‘ P

4101848 | Mldxzl,5

VWerlstoff

R 80 Znt

C 40 Rct Znt

G 35 R Bon Cdt

Bolzenmutter zur Verbindung der einzelnen ; ; R 80 Znt
Pedarblitter . . . . = & & . LEleAmLL | M 213 (Bolzen R 80 Znt)
Eefesugungsschraube der wvorderen Schub- 4130526 M16x15 R 80 Cdt
strebe an den Querlenker .. :
: ; R 50 Znt
Befestgungsmutter des Gelenklkopfes an die ; :
Blattfeder 1.35?5&. 11 M8x1 ,25 gcél;ﬂ_mtj
Befestiungsmutter der Gelenldopibolzen an . . R 30 Znt |
den Achstriger und an den Querlenker . | 1;25758/11 | M14x1.8 (BOIZSE?SS?CSR‘
=== 1.
| [
Befestigungsschrauke des unteren Gelenk- | 1/6043421 | M8x1.35 | R 80 Znt
lzopfes an den Achstriger ‘ J v [ :
Befestigungsschraube der Querlenkerhalte- | 111227021 M14x 1.5 R 80 Znt
rung ans Fahrgestell . Do Emeni : ' =
| . E 50 Znt
Befestigungsmutter des Querlenkers an die ) )
Halterung am Fahrgestell . - Li28748/11 | Mlax1s 'i_f’:;'ga;;?
- ‘ ‘ R 50 Znt
Eefesti tter d d Schubstrel
aa;s dgein%sain?neix er vorderen Schubstrebe 1/25748)11 M14x1,5 (BQ]ZCDR .[35;;165}{
I
e _ e
: i : ; [ R 50 Znt
Befestigungsmutter fiir die elastische Halte- : i
rung der Blattfeder : | 1/21647%11 ‘ MI10x1,25 lgcéga;k:?
! n
. ” i R 50 Znt
Befestigungsmutter fiilr das obere Teil des ’ ]
Stossdémpf@rs 125?45.'11 M 10 x 1,35 E?C;gaﬁ?
n
Befestiqungsmutter fiir das untere Teil des , ’ R B0 Znt
Stossddmpfers HO1080AL,  MIaw 35| o e 12008

Ansugs-
morment
mlkg

3035

g

10

20

2,3

10

2,5

12

12

12




Hm UBERHOLUNGSANWEISUNGEN: ANZUGSMOMENTE

i

MOTORAUFHANGUNG
Gk | ' Anzugs- |
TEIL Nr . Gewinde Werkstoff moment
i mkg
. e SRR [ o e
R B0 Znt
Vordere und hintere Bef&qnglmgsrnuttﬁr des 1/21647/11 | M 10 x 1,25 (Schraube 5
Rahmens an den Aufbau . . . . s : R 80 Znt)
B 50 Zmt
Befestigungsmutier der Moterlager zn die 1/61050:11 | M 12 x1.25 (Schraube a3
Aufhingung an der Motorseite ; : "l Rso Znt) y
Befestig tter der Motorlager an die | ' ' B
Mg, e 1;81080;11 | M 12 x 1,25 Schraube 8,5
Auihdngung an der Getriebeseite . . . . ‘ ' ‘ - %cﬁga;nﬂ
Befestigungsschranbe der Motorauthingung ) ; "
an der GEIrIEbeEELtE an den Rahmen , . L8032l | MBx1,28 R 80 Znt 2.8
‘ R 50 Znt
Befestigungsmutter der untersn Ve:anlcerung‘ 13164711 | M 10 x 1,25 (Schraube 5
des Motors an den Rzhmen , : : R 80 Znt)
HINTERRADAUFHANGUNG
i Anzugs-
TEIL Pt ! Gewinde Werkstoff moment
Nr. mlg
Befesticungsmutter der Achsschenkel und der 121647711 M 10x .95 | {gcﬁSa:;;L 5
Bremstriger an die Schwingarme . . . ‘ J f | ! R 80 Znt)
Befestigungsschraube der Schwingarme zm_‘ . . o
Rl B el e 1/85411/81 | M12x l,_2§ R 20 Znt .6
Befestigungsmutter der Stossdiimpfer an die 1/25756/11 | M 10 x 1.25 {gctﬁlzuafgfa 5
Schwingarme BN : ’ : ! R 80 Znt)
Befesﬁgungsschraube der Smssd_mupfer an __ . : "
HeH Bolad & % 5 a6 b Lk b 1/81387/21 M 10x .28 . R 80 Znt 5
Befestigungsschraube des Stabilisators an 1/60436/21 | M 8% 128 (IS{CES&EEL 25
den Aufbau und an die Schwingarme . . ; ] . R 80 Znt) :
Befestigungsmutter der Stossdimpferhalte- 1:61008/11 | M8x1.28 (E chEa.EEEe 25
g an die Schwingarme : ] ; y R 80 Zat) /
Bei’esngungsmuﬂa der Radlager rechis bz, 1/40442/71 | o ) ;iega
o 14044911IM_EDM=5. CAORctint | urs. 61
Bc—:fcs.lgungsbnl?en der Rider an die Naben | 4101848 | M14x1,5 lca C 35 R Bon Cdt 8
Untere Befestigungsschraube des mittleren ; i '
Lagerbc-cks der Drehstabfedern. . , . .| 1/88403120 | M 12x 1,25 k8 2
Mittleres B..festlg'ungsmutter des mittleren La- ; y R 80 Znt
gerbocks der Drehstabfedern . . . . , ~LOI0I821 | MI2x1.28 o oo iagy -
=S - : 5 : i I _ J :
Obere Befestigungsschraube des mittleren ; A |
Lagerbocks der Drehstabfedem . . . . . LeERIDEL [ MIDEL 85 | R &0 Znt 5




TRANSPORTER 238

il

LENKUNG

halterung

Hont i Anzugs-
TETE r I Gewinde Werlkatof moment
: mkg
Befesug'ungsmutter des Ler&rads an die 10791411 | M18x15 R 50 Znt 5
Lenksiule =il sz A : : L
Befestigungsschraube der Lenlksaulenhalte- 10802821 i MExl B 80 7nt 1
rung an das Armaturenbrett ), 0 e | 3 3
Klemmschraube der Schelle der Schaltschloss- Li08022:21 MEx1 R 80 Znt 1
halterung 3 ’
R B0 Znt
Befestigungsmutter des Lenkgehauses an den ; :
ity st [ S e 1/61015/11 . M12x 1,25 | (;cg;a;ﬁia 8.6
Befestigungsschraube des Lemkhebels am  jeoigomi | M12x1,28| R 80 Znt 9
Achstriger godie T B B MO B B : s
Befestigungsschraube des Hebelbolzens an | ,, i ‘
die Befestigung der Blattfeder i 1/60436/21 | M8x1,25 R 80 Znt 2,8
Befestigungsmutter des Hebels an den Bolzen | 1,!61050,-11 M12=x 1 25 R BO Znt 8
SRR EN S e
Befeshgungsmutter der Bolzen der Kugal— 10793411 Mi4=x1.5 R(BEOELEE:L: 5
gelenke . i Semdipel W RN R i ' ¢ 12NC3 Ind)
BREMSBETATIGUNG
: Anzugs-
TEIL E}?:t. GCewinde | Werkstoif moment
" B I mkg
R 50 Znt
Befestigungsmutier der Pedalhaltemng an 112184711 M 10 % 1.25 fiftsch 5
den Aufban I TR v ! . ! Eéﬂ Zn::jl
R 50 Znt
Beli;sugungsmutter filr den Haupﬂ:remszy- 1BI00811 M8 x1.25 (Schrauﬂ& 55
. _c_ler. s mednm U M DA 0E B N R 80 Znf)
Befestiqungsschraube fiir den Bremskraft- 1/60445:21 MBS x 1.95 R 80 Znt 05
~ regler an den Aufbau ' . § i '
Befestigungsschraube fiir d1e Torsionsstab- | 55nn7 97 MEx1 B 80 Znt 1
| ) ! 2 3




